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IIposepka oomawinezo 3a0anun:

Ne 231(a,0) Pemure ypaBHeHUE:
a) (x—1)2+(x+1)2=2; X=10
0) (x—TN(x+3)+(x—-1)(x+5)+ 26 =0:

Ne 232(a,0) x=0 "
elIuTe yYypaBHEHHe:
a) (x - 1)2 - 1=0; 6) (x+2)°-4=0;
— — Y
X, =0,x,=2 x,=0,x,=-4
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Henoanwvie keaopammnbwie
ypaeHeHUs
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Ecnub=0,
ax’+c=0
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Paccmompum 6C€ 603MOIICHbBlCE CJlyUuau

ax® =0,a # 0.

ax’+c=0,a#0,c#0.

ax’ +bx=0,a#0,b%0.
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L/ B_ ¢
HenonHble KBaapaTHble YpaBHEHUA BUaa:

ax” =0,a # 0.



L B_ ¢
HenonHble KBaapaTHble YpaBHEHUA BUaa:

ax’+c=0,a=0,c #0.




L = A 4

HenonHble KBapdTHbIE€ YPaBHEHUA BULA.
ax> +bx=0,a#0,b%0.
ax’ +bx =0,
x(ax+b) =0,

ax+ b =0,




L = A 2

Yemanoseume coomeemcmeue mexicoy ypaeHeHuUAMU U
C/1eOYIOUUMU YIBEPHCOCHUAMU:

2;) ypaBHEHUE UMEET JBa x> +16=0. (8)
KOPHS
2P —x*+5x=0. @
! ~3x? =0. (6)
0) ypaBHEHME UMEET OIUH
2

IfopeHL, x*=8=0. @)
L 1,5x°> =3x=0. @

) YPABHEHUE HE UMEET 1 2 lx _og @

KOpHEN. 2 3
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Pewiume ypaenenusn:
a) 4x*- 9 =0 6) -0, + 10 =0 2) 67+ 24=0
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Ilpoeepome pewienue ypasHeHuilL:
a) 4x°-9=0 8) -0,1x*+10=0 2) 6y°+24=0
4x° =9 -0,1x* =-10 6y° =-24
x’ =9/4 x’ =-10:(-0,1) vy’ =-24/6
X, =-3/2=-1,5; x’=100
X, =3/2=1,5; =-10, X,= 10 Omeem: nem Kopmuei

1
Omeem:-1,5;1,5 Omeem:-10;10
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Pewume ypasnenus:

) -5x°+ 6x=0 2) 4a° — 3a=0 0) 6z°—z =0

a3
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IIpoeepome peuienue ypagnenuu:

) -5x°+ 6x=0 2) 4a° - 3a=0 0) 6z°—z =0
B x(-5x+6)=0 a(4a-3)=0 z(6z —1) =0
x=0uwiu -5x+6=0 a=0 umwu 4a-3=0 z=0 uiu 6z —1 =0

-dx=-6 4a=3 6z=1
x=-6/(-5) =12 a=3/4=0,75 z=1/6

Omeem: 0; 1,2. Omeem: 0, 0,75. Omeem: 0; 1/6..

oy
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230. 3)an0umxgre KBaJpaTHOe ypaBHEeHHE, KOPHHM KOTOPOro:
a u 2; o ‘ ’

r) O u -8;
X) -3 u 3;
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1) Ilpu kaxux 3HaueHusx a ypasHenue
(a—2)x> +15ax+a’-4=0
AGAAEmMcs K8AOPAMHbIM YPASHEHUEM !
a—2#0.
a+2.

2) Ilpu xakux 3Havenusx a ypasHeHue A8/15emcs
HENONHbIM KB8AOPAMHBIM YPABHEHUEM !

a#2, a#2, a# 2,
| | 4154 =0
2 . ’
a —4=0. @ —4=0.

a Hem pewenuu




L = A 4

3) Pewwume ypasnerue

(a—2)x>+15ax+a” -4=0

npu noiy4eHHblXx SHAYCHUAX d.

a=0 a=-2
—2x"—-4=0. —4x? -30x =0.

2 =2. —2x(x+15)=0.
X, =—2,x, =~/2 x, =—15,x, =0.

OtBet: 1) Npun a = -2, x,= =15, x,=0;
2)npna=0, x=-2,x,=42.




Jlomawmmnee 3a0anue:

11.4.3. 3HaTh aJITOPUTMbI PEILICHUS HEITOJIHBIX

KBaJIpaTHBIX YPABHEHUM;
OY Ne 225(3cTon0uk), 226(3 cTOJI0UK),
227(k,3,4,K), 227(0,8,1,€);

ITY Ne 230(2 cronduk), 231(B,x1), 232(0,r)




